

ДО
ПРОФ. Д-Р ЕВГЕНИ СТАНИМИРОВ
РЕКТОР
НА ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ-ВАРНА
ДО
ПРЕПОДАВАТЕЛИТЕ И СЛУЖИТЕЛИТЕ,
СТУДЕНТИТЕ И ДОКТОРАНТИТЕ



ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

по повод откриване на **НОВАТА АКАДЕМИЧНАТА 2023-2024 ГОДИНА**
14 септември 2023 г.

УВАЖАЕМИ ПРОФ. СТАНИМИРОВ,
УВАЖАЕМО РЪКОВОДСТВО,
УВАЖАЕМА АКАДЕМИЧНА ОБЩНОСТ,
СЛУЖИТЕЛИ, ВЪЗПИТАНИЦИ НА ИКОНОМИЧЕСКАТА АЛМА МАТЕР на гр. ВАРНА,

Впечатляваща е Вашата церемония при откриване на новата Академична година и посрещането на новата генерация. Казвам това искрено, защото имам удоволствието и честа да съм част от тържествата на много висши училища и да споделям славата и величието на поколения учени, преподаватели, възпитаници и обучаващи се, особено в ИКОНОМИЧЕСКАТА ОБЩНОСТ на България.

Икономическият университет е уникален с модерното си пространство, с традиции и възможности да създава достойни българи и специалисти, благодарение на утвърдената Академична общност и безспорната администрация, от които всички учащи имат огромна необходимост. Затова с радост се обръщам към първокурсниците с **ДОБРЕ ДОШЛИ** в нашата Академична общност!

В ИУ-Варна ще придобиете знания и професионални умения от водещи учени в областта на стопанските науки, в особено благоприятна и приобщаваща сред. Бъдете упорити и благодарни всеки ден на преподавателите си, които с пословичната си всеотдайност и професионализъм са способни да Ви направят

висококвалифицирани с иновативни възгледи и мислещи хора. Бъдете новатори в избраното поприще, използвайте потенциала, енергията и имайте много вяра в себе си! Убедена съм, че това е точното място за Вашите амбиции към новия дигитален свят и шанс да разгърнете талантите си. Огромна подкрепа ще имате и от колегите си в по-горните курсове, затова станете част от Студентския съвет на ИУ-Варна.

Скъпи преподаватели - колеги, Вие най-добре знаете, че за да има промяна, все по-силно трябва да се чува гласът на интелектуалците. Затова сте призвани да превръщате младежките порив и енергия в професионална съдба! Пожелавам Ви здраве и успехи, гордост и удовлетворение от личните си постижения и от тези на Вашите възпитаници.

Драги колеги, Университетът създава специалисти, контакти, учим се взаимно на повече търпение, честност и доброта, но **най-голямата ни мисия е да създаваме лидери, с които да работим за благоденствие и устойчиво развитие в глобален мащаб така, че да бъдем равни с всички проспериращи народи. Моята приоритетна област са неравенствата във висшето образование и засега, заедно с екипа си, работя за системата, за ВАС и още много колеги, ЗНАЧИ СЪМ ОТ ЩАСТЛИВИТЕ ХОРА НА ЗЕМЯТА!**

На всички - в престижния Икономически университет, желая здраве и сполука!
На добър час, успешна и ползотворна нова Академична година!

От екипа на НБС ВОИ и от нашата **СИНДИКАЛНА АКАДЕМИЧНА ОБЩНОСТ,**
на **МНОГАЯ ЛЕТА!**
ВАША, ЛИЛИ ВЪЛЧЕВА

С ПРИЗНАТЕЛНОСТ И РЕСПЕКТ,

проф. д-р инж. ЛИЛЯНА ВЪЛЧЕВА

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО НА УНСС